

# 大爆張震演出暴力 鄒淇曾被批肘 見暈



張震笑指跟鄒淇對打很難。

香港文匯報訊（記者李慶全）夏日國際電影節2015開幕禮於昨晚舉行，揭幕電影為《刺客聶隱娘》。戲中打戲連場，舒淇坦言難免有受傷，其中發生在她與張震的對打戲上，她慘被張震的手肘撞到頭，感覺暈了幾秒，張震的手肘亦瘀了一大遍。



侯孝賢大讚舒淇打得真厲害。

導演侯孝賢憑影片奪得康城影展「最佳導演獎」，他率領男女主角張震及舒淇一同出席首映禮，並在台上分享拍攝經歷及進行祝酒儀式。三人在接受傳媒訪問時，提到之前台灣颶風導致張震未能去北京為電影宣傳，他未有聽舒淇提醒早點出發，結果打賭輸掉香檳，舒淇笑指打賭只是講笑，其實導演亦沒去北京宣傳。而舒淇回港只逗留兩天，便馬上又動身飛往米蘭拍攝另一部新戲。

## 侯導擅用招數訓練舒淇

舒淇今次在戲中打戲連場，但她苦笑給導演剪了不少，不過導演懂得用底片訓練她，知她不叫action也不會真打，拍攝前亦沒有綵排，要她憑現場的感覺去演。侯孝賢則大讚舒淇打得真厲害，且不好的地方都給剪掉。舒淇笑說：「戲中我最怕與張震對打，他演暴君很暴力，眼睛佈滿血絲滿是怒火，表面要做到敵不動我不動般無動於衷，但心中卻很害怕。」張震也笑指跟舒淇對打很難，因戲中對方功夫比他高，他的功夫比較爛，導演也讚舒淇表現輕鬆，張震則要較用力去演繹。問舒淇拍攝時可有受傷？舒淇笑指跟張震有兩場對打戲，其中一場張震的手肘撞在她的頭上，感覺是暈了幾秒，導演立刻上前慰問她的傷勢，舒淇堅持繼續拍下去，翌日到片場，張震問她傷勢，舒淇表示她的頭並沒大礙，張震即展示其手肘是瘀了一大遍。張震解釋這意外是因他當時要向後打，看不到舒淇的位置便把她的頭撞倒。

當記者想問舒淇與馮德倫的感情事，工作人員表示訪問時間要終止。



今年的夏日國際電影節昨日揭幕，揭幕電影為《刺客聶隱娘》。



何傲兒以短裙騷長腿示人。

## 何傲兒

### 認外闖後機會更多

香港文匯報訊（記者李思穎）何傲兒昨日以短裙騷長腿扮出席活動，現場介紹澳門景色，並即場示範「超強旅行收納」法。

傲兒自加盟林建名旗下後，工作不斷，她透露稍後會開拍微电影，飾演視障人士，通常做戲要靠眼神，這次可能要更多內心戲。問到跟誰合作？她指會有以前公司的幕後班底，但尚未開拍，暫時未知幕前有誰演出。其實傲兒之前也接觸過視障人士，好似在無綫有份參與劇集《陪着你走》便是以視障為題，當中她扮演領跑員，然而現實中，傲兒兩年前都試過做領跑員拖着一位十來歲的視障者參加馬拉松，完成十公里賽事。

傲兒雖已離開無綫，但仍有兩部劇集未推出，分別有《陪着你走》和扮演哨牙妹的《波士早晨》，她自言非常樂意參與宣傳活動，正期待公司的邀請，「自己會等通知，需要我的話，我絕對會去做，之前司棋姐離開無綫，公司都有叫她出席宣傳活動，所以不覺得是什麼特別事。」

傲兒向外闖後，她承認機會多好多：「我聽同事講這段時間比較靜，但仍有不少客戶找我工作，真的很開心和感恩，收入都多了，（是否無綫人工低？）不是，很多事靠自己，無綫是給予出鏡機會，收入便靠外邊工作。」問她離開無綫三個月，收入進賬多少？她笑說：「非常滿意，多謝客戶，（已有相等無綫一年人工？）不會，我在無綫時也接外面很多工作，現在可能客戶覺得比較容易傾。」現時，她正在籌備新碟，只求有好歌，並不急着出碟。

## 愛妻揸車夠晒辣

### 張繼聰不敢多言

香港文匯報訊（記者梁靜儀）張繼聰昨日到尖沙咀出席活動，並與小朋友透過玩遊戲認識交通安全，他表示小時候無緣到訪交通安全城感到遺憾。他又笑指兒子張瞻很喜歡車，經常慫恿他買法拉利或林寶堅尼，似足「二世祖」，他笑說：「我叫兒子自己自願買，他話自己有錢，有廿幾蚊。」他謂本身對名貴跑車不認識，所以沒有特別鍾意，但兒子每日會自己上網睇汽車短片，至少睇五次，對型號引擎都很熟悉。他又笑謂平日駕駛遇上吉士打道塞車，兒子就最開心，因為可以慢慢睇路邊車行內的靚車，如果兒子長大後想學車，他都會鼓勵，最重要是小心安全。

他又謂與太太謝安琪的駕駛技術屬不同風格，他說：「太太手車都幾辣，辣過我，不過她都揸得好安全，因為要載小朋友，以前老婆駕駛我少不免會變身教車師父，但現在我坐隔離都不會出聲。」他又指老婆剛在《超強選擇一分鐘》中玩泊位遊戲感贏阮小儀、黃翠如，他笑說：「小儀輸了我跌眼鏡，翠如揸車『好正』，平時她跟外景車尾都可以墮後界六架車插入，要停低等埋她。」他謂最難忘一次駕駛經歷是在路上遇到達華切線，當他停車時，華哥即做出「耍杯」手勢，當時他也被電，覺得華哥很有風度。

活動上阿聰又不忘宣傳其主演的處境劇《愛·回家》，其中一位小女孩對他表示有收看該劇，影相時又揸在阿聰身上，逗得他十分開心。已有一子的阿聰被問到可會追多個女？他說：「想，但要等老婆做完巡迴演唱會先，最快要明年先計劃。」



張繼聰與小朋友認識交通安全。

## 吳啟華恐嚇勸阻 蔡思貝想吊威地



吳啟華成功嚇阻吊威地的蔡思貝。



劇情講述吳啟華救人。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）吳啟華、蔡思貝及陳山聰等，昨日在電視城為新劇《純熟意外》進行拍攝，劇情講述啟華及思貝合力拯救在天台被推落樓的山聰。

啟華透露劇中有場被講述他撞車時隻手被輾過，思貝則表示稍後要拍於水底解鎖自救的場面，由於現實中不會試到，所以都期待這拍攝這個刺激的場口。身旁的啟華就恐嚇想吊威地的思貝說：「佢話想吊出去出面，就算吊都唔會吊我哋出去，會輾替身，我以前見過人斷威地墮落地。」原本說得興奮的思貝聽完後就反問是否真的，又不時說「touch wood」。啟華認為作為演員其實都不需要

冒險，因為監製都不允許。

對於思貝要拍水底戲，啟華就提醒她要小心，欺山莫欺水，海上會有暗湧，他試過去遊船河，其間落海游泳想游返上船，但游極都游不到。思貝聽罷即指啟華一定會救自己，可是啟華卻抵死的說：「我會掙水泡出去！」

### 陳山聰自言畏高

陳山聰透露昨日有替身代拍墮樓戲，他說：「用不用替身都是視乎情況，但這場劇情的確很重要，不過自己有些畏高。」劇中山聰的角色因被害而耍扮聲沙，他謂事前練了個幾月將把聲壓低，但又不想太「嘍坤」，因為要

交代清楚對白。

早前他與一班藝員組成了「Crazy Runner」跑步隊，隊員有胡諾言、袁偉豪、胡定欣及胡蓓蔚等，希望一班人去跑步感染到其他人，一起多做慈善，亦想參加馬拉松比賽，但就未去想代言廣告的問題。



陳山聰

## 鄭俊弘爆跟姜麗文

### 年多沒聯絡



鄭俊弘

香港文匯報訊（記者李慶全）鄭俊弘（Fred）昨日到新城電台接受訪問，並為下月5日舉行的演唱會宣傳，而Fred在節目中接受指紋分析，結果測試到他的腦細胞比常人多出一倍，他帶笑指這不代表比其他人聰明，等同電腦擁有較多ram一般。Fred最近努力操練下明顯頓得更多，但他仍覺得未夠fit，不過現在胸肌結實了，感覺跑步時變得輕盈了一點。

健身以外，Fred同樣要排練舞蹈，因演唱會有一部分會跟女舞蹈員跳貼身舞，幸好他自小學過功夫，練跳舞也難不到他，但老師仍嫌他跳得太生硬，需要他放鬆來跳。這次跳辣身舞有否向先排開女友姜麗文備案？他卻說：「我們已有年多沒聯絡，上次她有來看騷，今次倒沒刻意邀請她來！」問到二人為何分手？他則拒談分手的原因。



趙傳讚徒弟Jennifer唱功

## 趙傳讚徒弟Jennifer唱功

中央社 繼黃嘉千後，資深歌手趙傳相隔20年再次簽下實力女唱將Jennifer成為弟子，除了幫愛徒寫曲外，也首次同台對唱新歌《聰明的選擇》。

他表示，15年前就在pub聽到Jennifer令人驚豔的唱功，「可惜的是，當她準備好，慢慢展現潛力的時候，整個唱片圈在下走步，運氣實在不太好，若比照當年我那個年代，三十萬張很輕鬆。」趙傳又比喻，若張惠妹阿妹是「太陽女神」，女弟子Jennifer就是「月亮女神」。

Jennifer在現場展現實力，發揮美聲上唱腔飄出三個八度的高音，並演唱德文、印地文、韓文歌曲以及陳昇的《One night in北京》。

## 被笑是「長平公主」阿Sa 滿意身材話夠用



蔡卓妍(左)一向注重皮膚護理。

香港文匯報訊（記者李思穎）蔡卓妍（阿Sa）昨日出席護膚品牌活動，並即場在模特兒臉上示範護膚，阿Sa不諱言很注重皮膚護理，最重要是選到適合自己的護膚品，因她皮膚很易敏感，不能亂來。問到她是否很姿整？阿Sa笑笑口謂：「一時，我對小事求其，大事便會執着，特別在服裝上有要求。而很多人會很講究落妝，必須好乾淨，我落了便算，（會否踢拖鞋落街，不修邊幅見男友陳偉霆？）都會，但烏wear（意思是不修邊幅）極都有

限度，（男友見過你最不姿整一面？）也是差不多，我估大家都見過，好似以前拍Twins MV和在電影中着住校服睡覺，然後第二朝返學，這些都是我小時候做過。」

### 膝蓋上曾生暗瘡

問到有否跟男友交換護膚心得？阿Sa表示：「經常同好多人交換，通常都是我吸收別人的心得，聽到人家說好用便去研究一下，（搵男友做白老鼠？）他的皮膚都易敏感，而我較少在臉上敏感和生暗瘡，多是出現

在身上和奇怪地方，試過在膝蓋上生暗瘡，就算在臉上長暗瘡也只像蚊痕，可能像媽咪也是少在臉上生暗瘡，（你算得天獨厚？）我都有其他缺陷。」說畢後不停地笑，問她是否覺得上圍不夠豐滿？她笑說：「我練緊，希望練到線條好一些，（認同自己身形是缺陷？）其實我好滿意，可能對其他人而言便不夠，因為有些人想到「微波爐」、「長平公主」便會想到我，（男友對你的身材有微言？）我覺得滿意和夠用，但承認有進步空間。」